

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. november 11-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Balogh József, Barta Ákos István, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma, Tóth Tibor képviselő-testületi tagok.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Szabó István jegyző, Balázs Lajosné pénzügyi főelőadó, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag.

Meghívottak: Kupai Kinga, a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. ügyvezetője, Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. munkatársa.

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását, amelyek a meghívóban szereplőkkel megegyezők:

Napirendi pont:

1. Beszámoló a turisztikai szezon tapasztalatairól
Előadó: Kupai Kinga, a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. ügyvezetője
2. Általános Iskolai gyermek étkeztetés térítési díjának megállapításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
3. A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályiról szóló rendelet megalkotása
Előadó: Balogh Gyula polgármester
4. Rendkívüli Önkormányzati támogatás elnyerésére pályázat benyújtásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. Abádszalók Város Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha alapító okiratának módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
6. Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című pályázati kiírásra benyújtott „Univerzális minirakodó beszerzése” című, 3020300514 azonosítószámú pályázat kapcsán saját forrás biztosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

**194/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. napirend: Beszámoló a turisztikai szezon tapasztalatairól

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kupai Kinga ügyvezető: A beszámolómban minden szerepel, amennyiben kérdések vannak, szívesen válaszolok.

Barta Ákos István bizottság elnökhelyettese: A Pénzügyi Bizottság részletesen megtárgyalta az anyagot, az ügyvezető asszony beszámolt a Kft. pénzügyi helyzetéről, kilátásokról, tervekről. A rendezvényekkel kapcsolatban elmondta, hogy nem lehet ezeket úgy megszervezni, hogy nyereség legyen, ezen szeretne változtatni. A büfékkel kapcsolatos kisebb problémákról, kommunikációs gondokról is beszélt, amelyeket orvosolni kíván.

Tájékoztatót adott arról, hogy javítani szükséges a szálláshelyek minőségén, modernizálni kellene. Szeretnék fűtéssel ellátni, téliesíteni legalább a szálláshelyek egy részét, hogy szezonon kívül is kiadhatók legyenek.

A beszámolót a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Tóth Tibor alpolgármester: Most vannak túl egy Márton-napi rendezvényen, amit a jelenlévők nagyon jó színvonalúnak tartottak.

Nagyon sokan a liba súlyának tippelését online megtették, még olyanok is, akik nem voltak jelen.

Az, hogy színvonal és rendezvények legyenek, ahhoz többet, mást is kell tenni, mivel a színvonala most is nagyon jó, de ahhoz, hogy többen megjelenjenek, mást is nyújtani kell, mindig új és újabb dolgot ajánlani.

Kovrig Zoltán képviselő: Reméljük, hogy túl van a Kft. a nehezen, és a jövő jobb és jobb lesz. Remélem, hogy a munkatársakat is megtalálják ehhez. A felújított strandfürdőhöz olyan munkatársak kellenek, akiknek megvannak a megfelelő papírjaik, amelyek ehhez szükségesek. Jó lenne nívósabb állomány. Amennyiben ehhez szükség van segítségre, szóljatok, hogy nehogy kifussunk az időből, mivel a következő szezon már itt van a nyakunkon. Bízom benne, hogy a tél gyorsan elmúlik, és kezdődik a szezon.

Kupai Kinga ügyvezető: A nehezen még nem vagyunk túl, a jövő év még sok új feladatot hoz. A melegített vizű fürdő sem működik egész évben, és így nagyon nehéz megfelelő munkatársakat találni.

A mentősökkel már sikerült egy jó kapcsolatot létrehozni, és velük a nyári 3 hónap meg van oldva.

Reméljük, hogy találunk megfelelő papírokkal rendelkező munkatársakat a melegített vizű fürdőhöz is.

Balogh Gyula polgármester: Jó az irány, azt gondolom, hogy lépéselőnyre kell törekednünk, arra, hogy mi legyünk az elsők. Az elsőre emlékeznek az emberek, a másodikra már nem biztos. Nem mindegy, hogy hányadikak vagyunk. Amennyiben megnézzük a fejlesztéseket, amelyek a Tisza-tó körül történtek, a Miénk az első, mi voltunk legelőször készen. Az arculat formázás nagyon lényeges.

A Tourinform irodával is így vagyunk, mi voltunk az elsők. Régebben más volt a funkciója, szálláshelyet kerestek elsősorban, illetve onnan telefonáltattak, hogy a magánszálláshelyen van-e szabad hely. A mai korban már nem nagyon mennek be, a strandon azért lesz jó helye, mert ott leszünk a helyébe a turistának, lesz LED fal is ott, berendezünk ott egy üzletet is, hogy szuvenírt tudjanak vásárolni. Marketing jellegű üzletként is fog üzemelni.

65 ezer ember fordult meg egy nyáron a strandon, de azok a Tourinform irodába nem mennek be.

A Turisztikai Ügynökségnek mi mondtuk meg, hogy hogyan terveztesse ezt meg. Nem mindegy, hogy te vagy-e valamiben az első.

Az emberek sokszor nem mennek el a rendezvényre, csak online megnézi a rendezvényt megelőzően, hogy mi lesz, aztán a rendezvényt követően kommentálja, hogy nem voltak sokan, nem volt az igazi... miközben meg sem látogatta az adott rendezvényt.

Megdöbbszent módon érdeklik az állatok az embereket, a gyerekek is szeretik az állatokat simogatni. Lehetne ilyen jellegű kisebb rendezvényeket is szervezni.

Az iskola aulájába a bejárat is kezd a Deák Ferenc út felől megszokottá válni, a nyári időszakban itt lehetne kiállítást rendezni. Nem biztos, hogy a nagy rendezvények szervezése lesz a megoldás.

Régóta álmodom, hogy Kovács Mihály festményét kellene ide hozni, kiállítani. Be van riasztóva az iskola, nyilván a kiállított tárgyakra biztosítást kellene kötni. Az egyház raktárában van Kovács Mihály festmény, és ide lehetne hozni, azt gondolom, hogy partnerek lennének benne. Az ilyen jellegű rendezvények is növelnék a turistákat itt tartó erőt.

Ahogy Kovrig Zoltán is mondta, kellene a strandfürdőbe is több személy, akinek megfelelő végzettsége kell, hogy legyen, ha olyan személy, aki másra is felhasználható, ügyes, hasznot tud hajtani lakatos munkával, festéssel, karbantartással, akkor egész évben érdemes lenne foglalkoztatni. Szakképzett emberek kellenének a strandfürdőbe, legalább két ilyen személy. Lehet, nekünk kellene ilyen személyt keresni, és felbízgatni, hogy végezze el a tanfolyamot.

Tudom, hogy a Kft. munkatársai gondolkodnak azon, hogy még valamilyen teendőt kitaláljanak maguknak, mit télen is tudnak művelni, hasznot hajtani, valami olyasmí, mint ajándéktárgyak készítése, hogy a nyári időszakban alkalmazott személyeket télen, szezonon kívül is el tudják látni olyan munkával, ami aztán bevételt generál. A bevételek optimalizálása nagyon fontos.

Az MTÜ-s pályázatba két parkoló automata fért bele. Tavaly diákmunkásokkal szedette a parkolójegyet a Kft. és nem egészen 3 millió Ft folyt be. Lehetne ezt optimalizálni azzal, hogy parkoló zónát jelöl ki az önkormányzat, és parkoló automatákat helyez el. Egy személy kell, aki ellenőrzi azt, hogy van-e parkoló cédulája, vagy nincs, és fényképez, amennyiben nincs. Amennyiben diákmunkásokkal ennyit lehetett beszélni, akkor az automatákkal, megújult stranddal sokkal többet lehet.

A kérdés, a feladat az lesz, hogy vizsgáljuk, hová parkolnak még? Amennyiben tehetnék, még a vízbe is autóval mennének be az autóval érkező turisták.

Az önkormányzatnak ez nagyon jó bevételi forrás lehetne. Természetesen ez szezonban működne, a strand létesítmények környékén.

Kovrig Zoltán képviselő: Tudomással bírok arról, hogy az úgynevezett 9 ha területnek már új tulajdonosa van, amennyiben a bölléren arra a területre is számítanánk, akkor meg kellene ezzel kapcsolatban keresni.

Balogh Gyula polgármester: Május táján volt egy árverés, amikor nem volt jelentkező. Nyilván az árverő megpróbálta értékesíteni újból, és úgy tűnik, valaki meg is vette. A furcsa az, hogy minket senki nem keresett meg, nem értesített. Nagyon bízunk benne, hogy nem hitelfedezetként használja, hanem építeni szeretne rajta, kezd vele valamit. Korlátozottan forgalomképes, nem felosztható, szálloda építési célra van fenntartva a rendezési terv alapján.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Több helyrajzi számon volt az a terület, az új tulajdonostól úgy értesültem, hogy ő vette meg az egészet. Az egyik területrészen volt NAV terhelés.

Balogh József képviselő-testületi tag: Három helyrajzi számon volt, és az egyikén volt NAV tartozás, gondolom, azt árverezték.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: A tulajdonos úgy nyilatkozott, hogy már egyben van a terület.

Balogh Gyula polgármester: Annyi még a feladat, hogy optimalizálni, ki kell számolni, hogy mik lehetnek a bevételeink, és annak függvényében kell a munkaerőt és a rendezvényeket tervezni. A szálláshelyek hozhatnak több pénzt, ebben a tekintetben a panziók azok, amelyek lényegesek. Pályázatban ezeket fel kell újítani. A strand panzió jobb állapotban van, mint a füzes. A strand panzióhoz kb. 15 millió Ft-ot, a füzeshez kb. 20 milliót kell hozzátenni. Vizesblokkok, burkolatok, nyílászárók cseréje. Ez 70 %-os támogatottságú egyszerűsített pályázat, amit majd a testület elé fogunk hozni.

Balogh József képviselő-testületi tag: Ezt már az előző testület elfogadta, miért kell még nekünk is elfogadni?

Balogh Gyula polgármester: Vélhetőleg több lesz az önerő, ezt kell, hogy elfogadja majd a testület, ahhoz hogy a munkálatok folytatódjanak. Optimalizálni kell a terveket, ezt követően nyújtjuk be a testület elé. Lehet, hogy most többbe kerül az önkormányzatnak, de ezt követően 10 évig nagyobb befektetést nem igényel.

Balogh József képviselő-testületi tag: Azt sem szabad, hogy 10 évig ne nyúljunk hozzá. Karban kell tartani, fel kell újítani folyamatosan, évente.

Balogh Gyula polgármester: Hogyne, karbantartani és felújítani folyamatosan kell. Ezért van az, hogy a még meg nem lévő bevételek terhére kell tervezni.

Kupai Kinga ügyvezető: Nagyon fontos a megújult környezet.

Pataki Zsolt: Gondolunk arra, hogy hogyan lehet a fiatalokat, gyerekeket megszólítani, elérni a különböző programokban való részvételhez, megjelenéshez.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

195/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi határozat:

Beszámoló a turisztikai szezon tapasztalatairól

Abádszalók Város Képviselő-testülete a turisztikai szezon tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai – helyben,
- 2.) Tisza-tó Strand Nonprofit Kft – helyben,
- 3.) Irattár

2. napirend: Általános Iskolai gyermek étkeztetés térítési díjának megállapításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Barta Ákos István pénzügyi bizottság elnökhelyettese: A bizottság tárgyalta a napirendet, az igazgatónő elmondta, hogy a szülők nem minden esetben jelzik, hogy a gyermek nem fogja az adott napon a menzát igénybe venni. A másik hozzászólása az volt, hogy néhány esetben nem megfelelő a leves sűrűsége a gyermekeknek, gyengécske a nagyobb gyerekeknek. Ezeket jelezni kívánja a vállalkozó felé.

A napirendi pont anyagát a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Aminek nincs ára, annak nincs értéke. Amióta nem kell az ebédért fizetni, azóta nem érzékelik a szülők a súlyát annak, hogy jelezni kellene, nem megy a gyerek menzára. Nem igazán tudom, hogy az eddigi felszólítás mellett mi az, amit még az igazgatónő meg tudna tenni, hogy a szülők jelezzenek, hogy nem fog jönni a gyerek.

Az, hogy a minősége néha gyengébb, például péntekenként többnyire tészta van, úgy vannak vele, hogy majd eszik otthon a gyerek.

Nehéz a gyerekek igényeit kielégíteni, főleg, mióta az egészséges étkezést is bevezették.

Nehéz a minőséget és a mennyiséget az előírásokkal összeegyeztetni a gyerekek és a szülők elvárásaival.

Van a kritikában igazság, de hogy mit lehet vele tenni, a jelzésen túl, azt nem tudom.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2019 (XI.12.) önkormányzati rendelete

A gyermekétkeztetés nyersanyagnormájának és térítési díjának megállapításáról szóló 9/2017. (V.1.) önkormányzati rendelettel módosított 2/1995. (III.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/A. § (3) bekezdés a) pontjában és a 29. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

(1) A rendelet 1.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A vállalkozó részére fizetendő térítés mértékét az étkeztetés nyersanyagköltségét és a szülő által fizetendő térítési díjakat az alábbiak szerint állapítja meg:

Vállalkozó részére fizetendő térítési díjak 2019. szeptember 1-2020. augusztus 31 között:

Iskola	Nyersanyagnorma Ft	Rezsiköltség Ft	Összesen Ft
Tízórai	57,12	47,98	105,1
Ebéd	266,35	223,65	490
Uzsonna	57,12	47,98	105,1
Összesen	380,59	319,61	700,2

Az elfogadott rezsiköltség 84%. A díjak ÁFA-t nem tartalmaznak.

Szülők által fizetendő térítési díjak Ft/nap

	Jelenleg Nettó Ft	Javasolt (2020.08.31.-ig) Nettó Ft
Iskola	337	381
Menza	235	266


A díjak ÁFA-t nem tartalmaznak.


2. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Ezzel egyidejűleg a 9/2017. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Abádszalók, 2019. november 11.



 (: Balogh Gyula:)
 polgármester


 (: Dr. Szabó István :)
 jegyző

Kihirdetési záradék:

Jelen rendelet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőjén került kihirdetésre.

Abádszalók, 2019. november 12.


 Dr. Szabó István
 jegyző

3. **napirend:** A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályiról szóló rendelet megalkotása

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Barta Ákos István a pénzügyi bizottság alelnöke: A bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát, és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Balogh József képviselő-testületi tag: Megtenném módosító indítványom, amit már említettem:

A 2 §. (1) bekezdésből javaslom törölni, az akik közül „előnyt élvez”, így ezzel konkretizáljuk a támogatott kört, az a), b), c) pontokban.

Illetve, amennyiben jegyző úr jónak látja, hogy a felhívásnak maximálisan megfeleljünk, egy negyedik bekezdés beírását javaslom:

A támogatás megállapítása során előnyben kell részesíteni a 2 §. (1) bekezdés a), b) pontjainak megfelelő kérelmet.

Összességében ennyit javasolnék.

Dr. Szabó István jegyző: Kiosztásra került a kérelem melléklete, amely módosítva lett, kivettük a tűzifát belőle, mivel kizárólag szén lesz.

Balogh Gyula polgármester: Ez a legnehezebb döntés. Most is kavarnak bennem a dolgok. Bizottsági ülésen Balogh József képviselő úr megemlítette, hogy vegyük ki az „előnyt élvez”-t, azóta gondolkodtam róla. Mi a gyakorlat? A gyakorlat az, hogy kb. 650-750 kérelem érkezik be. Nagyon sarkosan fogalmazva az a rászoruló, ki lakhatási támogatásban, vagy települési támogatásban részesül, ez 350-400 fő kb. Ők biztosan jogosultak lesznek. De mégis vannak legalább 700-an, azért volt az a gyakorlat, hogy aki előnyt élvez, kapott 18 zsákot, akik pedig nem élveztek előnyt nekik pedig 9 zsákkal adtunk. Elindult a dilemmázás azon, hogy van, aki papíron rászoruló, de tudod, hogy valójában nem rászoruló, ez új gondolatokat vet fel.

Amikor megkapja a szemet az illető, visszajön, hogy cseréljük be fára, mivel neki nincs, csak fával tüzelhető kályhája, vagy a kisnyugdíjas gázzal fűt, de a bojler fával fűthető, egyébként pedig tüzelőtámogatásra jogosult.

Ezért szerepelt az előnyt élvez.

A másik, hogy kezdik megszokni az emberek, hogy az önkormányzat majd gondoskodik tüzelőről, nem kezdenek tüzelőre gyűjteni, mivel az önkormányzatra számítanak, hogy majd az biztosítja a tüzelőt.

A legrászorultabbak mindig kaptak. Ezért már kezdenek arról leszokni, hogy magukról gondoskodjanak. Amennyiben csak 2 millió Ft lesz rá, mert nem kapunk annyit, akkor nem fog jutni annyi, és annyi embernek. Minimum 250-en itt fognak kopácsolni az ajtómon, hogy miért nem kapott.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Amit polgármester úr mond, ahogy eddig benne volt, az egyedi méltányosságot feltételezett, meg volt a lehetősége, hogy az is kapjon, aki éppen csak lemaradt. Amit képviselőtársam mond, nyilván egy sarkosabb értelmezése, én a humánusabb megoldás felé hajlok. Lehet, hogy többen nyújtják be, mint akik a kiírás alapján jogosultak.

Az, hogy ezer forinttal több a jövedelme, nem segít annyit rajta. Azt érzem, hogy ebben benne van a lehetősége, hogy egyedileg is méltányold.

Balogh Gyula polgármester: Azért mondom el, hogy tudjátok, mit hoz az élet. Nyilván meg kell húzni a határt.

De mi van, ha jön, hogy ketten laknak a férjével, aki súlyos daganatos beteg, nem tudnak fűteni. Az egy főre jutó jövedelmük magasabb, de a gyógyszerek az egy főre eső jövedelmet elviszik, és a 8 zsákot sem kapták.

A másik pedig azért jön, hogy ő miért nem kapott, amikor a másik kapott, pedig ennyi meg annyi a jövedelme.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Akkor abba is beleköthet, ha nincs benne, de mondhatja, hogy ugyan ezeknek a feltételeknek nem felel meg, de akut helyzet állt be az életében, amivel kapcsolatban most igényelni szeretné, ez bármikor fennállhat, és jöhet vele a kérelmező.

Balogh Gyula polgármester: Tegyük bele az akut helyzetet is, legyen egy ilyen kategória?

Balogh József képviselő-testületi tag: Amennyiben ezt nem lehet felvállalni...

A rendeletet hozzuk összhangba az étellel, tegyünk be egy d) pontot, egyedi esetben, egyedi méltányossági alapon, és a kérelembe is beletenni, hogy egyedi állapot figyelembevételét kérem.

Egyesével megvizsgálva mi alapján fogod eldönteni, hogy ki kapja, és mennyit?

Ez a-c-ig a felhívásban benne van, hogy ki kaphatja a szociális tüzelőt.

Nincs olyan, hogy mindenkinek egyformán jó.

Mondod, hogy jogosult 400 fő lenne, és egyedileg elbírálás alapján kap még 300 fő. Akkor attól a 400 főtől vesszük el, amit a másik 300 kap. Nem a 300-t kell nézni, hanem akikre kaptuk, azt a 400-at, aki ténylegesen rászorult.

Magyarul az, aki valóban rászorul, kevesebbet kap, hogy a másik 300 is kapjon valamit. Támogatom maximálisan a 65 éves nyugdíjast, de ott is vannak többszörös feltételek, aminek meg kell felelni.

Aztán jönnek, hogy igen, kapjon ő is, mert igaz, hogy a fiával él, aki munkanélküli, neki pedig magasabb a jövedelme, mint a meghatározott, de kevesebb van mégis összességében, mint Mari néninek, aki viszont kapott.

Most vagyunk ott, azon a helyen, ebben a témában, most vagyunk a 24. órában, amit itt döntünk, azt kell végrehajtani, és a végrehajtása már könnyű: azt kell végrehajtani, amit döntöttünk.

A módosító javaslatom az egyszerűsítést szolgálná.

Amennyiben ez irányban is nyitni akarsz, akkor célszerű egy d) pontot behozni valamilyen megfogalmazással, és meghatározni, hogy mit fogadunk el, például szociálisan rászorult vagyok, maximum 20 %-al haladom meg a 85.500,-Ft-os 1 főre jutó összeget.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Természetesen azok kell, hogy kapjanak, akik a felsorolt pontoknak megfelelnek, de a fennmaradó részt azok között kell szétosztani, akik még rászorultak.

Balogh József képviselő-testületi tag: Felhívás szempontjából 400 család kaphat. Hogyan osztod?

Nem tudjuk meghatározni, hogy a pályázatban meghatározottaknak osztjuk szét a 80 %-ot és a maradék 20 %-ot pedig más szempontok alapján meghatározott személyeknek. Amennyiben van egy keret, mondjuk 1500 q, akkor azt a pályázatban meghatározottaknak osztod szét.

Most már a farakás sincs, energia nyár sem, amit a korábbi években szétosztottatok, vagy nem tudok róla, hogy lenne.

Most a pályázatban konkrétan meghatározott körök vannak, akik kaphatják. Konkrétan kellene nekünk is meghatározni, hogy kik kaphatják még.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Előző években mi volt a gyakorlat, hogyan boldogultál ezzel polgármester úr?

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Segítek elmondani polgármester úr. Az volt, ami most is lesz, a 90 %-a el sem fogja olvasni, csak beadja. Amióta megvan ez a szociális jellegű tüzelő, azóta úgy megy, hogy beadja, hátha kap, következő évben még többen adják be, mivel: „Más is kapott tavaly, én is megpróbálom.”

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Úgy, ahogyan polgármester úr is mondta, mindannyiunk kedvenc témája lesz ez. Legbelül a drasztikus vonalat képviselném. Meg kellene próbálni, mivel újak is vannak, hogy minden kérelmet átvizsgálunk egyenként. Az élet előbb-utóbb azt fogja hozni, hogy meg kell húzni egy határt, mert már annyian fognak kérni, hogy nem tudunk annyit adni, hogy értelme legyen.

Előbb-utóbb ennek a folyamatnak gátat kell szabni, meg kell húzni a vonalat, mert vagy sokan jelentkeznek, vagy nem kapunk rá annyi támogatást.

Most beadják, mert el sem olvassa a feltételeket, vagy azért mert tavaly a szomszéd is kapott.

Még így sem könnyű, mert ha nyolcan ültünk össze, akkor is volt valaki, aki azt mondta, hogy kapjon, mert ezért, meg azért...

Amennyiben meghúzzunk egy vonalat, akkor lesz mondjuk 100 fő, aki azért nem kap, mert csak pár ezer forinttal maradt le, persze lesz olyan is, aki csak azért adta be, mert a szomszéd is kapott.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Nekem mérvadó, amit mondtok, az előző évek tapasztalatai alapján.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Itt vagyunk mindannyian, döntsünk, ne az legyen, hogy a polgármester, a jegyző, vagy ezek, vagy azok döntöttek. Döntsünk, de akkor a testület döntött együttesen, de ha hozzád megy, akkor is a testület döntött.

Amennyiben ott ülsz a frontvonalban, akkor nem ilyen egyszerű, nem kellene magukra hagyni őket.

Balogh József képviselő-testületi tag: Nem erről szól. Itt van egy rendelet, amiben döntünk. Csekk lista az egész: megnézem, hogy pl. kap-e aktív korú támogatást, megfelel-e a kérelemben írtaknak.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Igazad van, de nem így működik.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Nem tudom, lehet, hogy az ügyintéző is azt mondaná, hogy ilyen formában neki is könnyebb dolga van.

Dr. Szabó István jegyző: Amennyiben a módosító javaslat elfogadásra kerül, akkor nem lesz az ügyintézőnek mérlegelési jogköre. Ahogyan az a rendeletben és a kérelmen szerepel, megnézi, hogy megfelel-e az abban írtaknak, és aszerint írja meg a határozatot, nem lesz benne az a kiskapu, hogy „előnyt élvez”, nem lesz mérlegelési jogkör, teljesen egyértelmű lesz, hogy ki kaphat.

Balogh József képviselő-testületi tag: Viszont, ha a rendelet változatlanul tovább megy, akkor a kérelemmel kellene kezdeni valamit. Mert jelen pillanatban úgy szól, hogy azért vagyok jogosult, mert a) - b) - c) pontnak megfelelek.

A kérelem most nincs összhangban a rendelettel. Én azt mondom, hogy ne legyen benne az „előnyt élvez”.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Akkor is benne lesz az a vállalkozó, aki papíron megfelel, holott tudod, hogy nem felel meg, és hogyan magyarázod meg annak, aki 2000-3000,-Ft miatt nem kapja, hogy ő pedig kap. Megfelel, de nem adsz neki? Nem ilyen egyszerű.

Balogh József képviselő-testületi tag: Adok neki. Ő miatta nem húzhatod ki azt a pontot. Ahogyan jegyző úr is mondja, utána nincs mérlegelési jogkör.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Egyszerűnek látszik, de nem az.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Polgármester úrhoz, és az ügyintézőhöz fognak odamenni, nem hozzánk, ketten fogják a hátukat tartani. Kétlem, hogy bármelyikünkhöz odamennének.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Járjunk el szabályosan, teljes törvényességgel: Oda írhatnánk azt is, hogy 2019 – 2020 évben nincs mód a kiszállításra.

Balogh József képviselő-testületi tag: Nincs mód, hanem kötelező.

Dr. Szabó István jegyző: Nem kötelező kiszállítani, erre fedezetet sem kapunk.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Aki nem jön érte, az nem is szorul rá, nem adja be a kérelmet. Aki rászorul, az valahogyan megoldja.

Balogh Gyula polgármester: Onnan számolunk, hogy hány zsák szemet tudunk a támogatásból venni, aztán megnézzük, hogy hány kérelmet adtak be. Volt, amikor már azt mondtuk, hogy mint a tortát, egyformán osztjuk el, ez is felvetődött, de akkor jönnek, hogy én rászorultabb vagyok.

Amennyiben a kiírási körben lévők között osszuk el, és mondjuk, 30 zsákkal kapnak, akkor nem lesz meg a tanulási folyamat. Amennyiben a többinek nem adunk, akkor tüntetéses jellegű lesz, ahogyan 200-300 ember bejön, aki semmit nem kapott.

Amennyiben a többi kérelmező is kap 6-8 zsákkal, akkor megtudod mondani, hogy nem felelt meg a kiírásnak, de mégis kapott. Bejöttek 15-20-an, hogy miért csak ennyit kapott. Dűnnyög ugyan, de elment.

Amennyiben 30 zsákkal adsz a rászorulóknak, egy részét eladják, aztán jönnek, hogy nincs tüzelő, - mert látják itt a fát, - hogy adjál azt is.

Tavaly előtt volt olyan nagy hideg, 10 millió Ft-ért vettünk szenet, és az itt lévő energianyár is kiosztásra került, 150 m³, amíg látták, jöttek. Fél köbmétereket adtunk nekik, mert itt sírt és üvöltözött. Kapott valamit, és elment. Ez volt a gyakorlat.

Lehet az is, hogy átlagban kijön, hogy ennyien kértek, ennyi van, és egyenlő arányban, mindenki pl. 10 zsákkal kap.

Akkor lenne ott a tanítás, ha elolvasnák a kérelmet, és azt mondják, nem adom be, mert nem felelek meg a kiírásnak, nem adom be 5-6 zsákért.

Igaza van Zoltánnak, el sem olvassák a kérelmet.

Balogh József képviselő-testületi tag: A tanítás jellege itt lép be.

Nem érzem, nem látom a szociális jellegét, ha mindenki kap, aki beadja. Akkor elég lenne annyit bele írni a kérelembe, hogy: Kér, vagy nem kér szenet?

Akkor évente egyre többen adják be, és egyre kevesebb jut egy kérelmezőre. A végén majd az, aki rászorul, ugyanúgy 1 zsákkal kap, mint aki nem szorul rá.

Balogh Gyula polgármester: Azért volt olyan, hogy aki nem élvezett előnyt, kevesebbet kapott, tanítási szándékkal, hogy saját magának is gondoskodnia kelljen tüzelőről. Kelltt fát szednie, vagy tüzelőt vásárolnia mellette mindenkinek.

Nem kellene azt sem, hogy a jogosultak annyit kapjanak, hogy azt gondolják, hogy eljött a Kánaán, és már ne is gondoskodjanak magukról. A gyermekétkeztetésből is tudjuk, hogy aminek nincs ára, annak értéke sincs.

Balogh József képviselő-testületi tag: Akkor, ha lehet tovább módosítani, - nem akadékoskodni szeretnék, de tényleg segítő szándékkal, - c) után jön a d) és a szociális rászorultság, 5. bekezdésben: maximum a támogatás x része adható azoknak, akik nem felelnek meg az a-b-c-nek.

Meghatározzuk a keretet, amit azok kaphatnak. Így viszont azoknak, akik beadják még pluszban, lehet, hogy csak egy zsák jut.

Akinek a nettó jövedelme 85.500,-Ft, annak vidéki szinten nem olyan rossz a jövedelme, de ezt akár lejjebb is vihetjük.

Keresném a kompromisszumos megoldást. Elmondta, hogy dupla annyi igény van, mint a jogosult. Így viszont azok károsodnak, akik valóban rászoruló. Lehet, hogy csak három heti szenet kapnak, miközben kaphatnának másfél hónapra is, akik tényleg rászorultak, és rájuk fér a segítség.

Balogh Gyula polgármester: Azt vártuk a folyamatban, mivel aki rászorult többet kapott, aki nem, az kevesebbet, hogy a kérelmek száma csökkenjen. Szinte minden évben növekedett a beadott kérelmek száma, egy év kivételével.

Változnak a kérelmezők is. Mindig van, aki nem adja be, mert elköltözött, vagy elhelyezkedett, de vannak mindig olyanok, akik előző évben nem adták be, de most beadják olyan alapon, hogy: „Hülye voltam, hogy tavaly nem adtam be, most beadom.”

Nem az van, hogy mindenki, aki beadja a kérelmet, az kap. Mindig van, aki trükközik, ugyan arra a címre ketten adják be, de azokat elutasítjuk.

Mi lenne akkor, ha a rendeletben úgy lenne megfogalmazva, hogy aki az a) - b) - c) pontban megfogalmazott jogosultsági címeknek nem felel meg, az a d) pontban megjelöltben kérheti, és az maximum 5 zsák szenet kap. Innen kezdve már lehet, hogy elgondolkodik azzal, hogy beadja, vagy nem adja.

Balogh József képviselő-testületi tag: Maximum 1 mázsa. Amennyiben elkötelezed magad 1 mázsa mellett...

Balogh Gyula polgármester: Zsákban határoztuk meg. 25 kg egy zsák, a mázsával nem tudnak mit kezdeni.

A kihordást azért mi oldjuk meg, mivel ha nem visszük ki, akkor a fuvarosok kezdenek elnyereszkedni. Vannak, akik egyedül élnek és nem tudják megoldani, hogy érte jöjjenek.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Nekem ez tetszene, hogy meghatározzuk a százalékos arányt. Nem annyira drasztikus, de mégis meghatározunk valamit, lépünk előre.

Balogh József képviselő-testületi tag: A d) pontban legyen a szociálisan rászorult? Az „előnyt élvez”-t mindenképpen kivenném, és az 5 bekezdésbe azt írnám, hogy: 1) bekezdés d) pontjából érkező kérelmekre a támogatási keret 10 %-a használható fel, de maximum 1 mázsa szén/kérelem. Zárójelben 4 zsák.

Balogh Gyula polgármester: Nagyjából azt is tudjuk, hogy kik élveztek előnyt és kik nem, kik voltak a rászorulók és kik kevésbé.

Én nem beszelnék mázsában, hanem zsákban, mivel nekik ez a mértékegység.

Akik nem élveztek előnyt, azok 8-9 zsákkal kaptak szenet az elmúlt években.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Az tényleg nevelő célzatú, ha csak egy zsákkal kapnak. Amennyiben 3 zsákkal kapnak, az még mindig segítség, de nem annyi, hogy ne gondolná meg, hogy beadja-e.

Balogh József képviselő-testületi tag: A d) pontnál annyit, hogy egyedi kérelem alapján kaphat, dolgozzon meg érte, már a kérelem kitöltésével is.

Dr. Szabó István jegyző: Az ügyintézővel fogják megírni a kérelmet.

Balogh Gyula polgármester: Lehet, hogy ha odaírjuk, hogy maximum 6 zsákkal kap, akkor nem adja be. Az is igaz, hogy nem olvassa el, azt gondolja, hogy gyomlálja ki az önkormányzat, és aztán felháborodik, hogy miért nem kapott.

Ez gyakori magatartási forma.

Egy példát mondanék: Volt, aki egy adott ügyel kapcsolatosan megkérdezte, hogy hol találja az önkormányzati rendeletet, miután elmondtam megtalálta, de nem olvasta el. Miután beadta a kérelmét, kiderült, hogy nem felelt meg a feltételeknek, és az elutasítást követően felháborodott, telefonált, hogy miért nem kapta meg, amit kérelmezett.

Balogh József képviselő-testületi tag: Kap maximum 6 zsákkal, és akkor a 400 mázsa kb. 260-270 kérelemre elég.

Dr. Szabó István jegyző: Következő a javaslatom:

Az a-c pontokban nem tartozó szociálisan rászoruló, amennyiben jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj minimum ...%-át maximum zsák szénre jogosult, amely nem haladhatja meg az összmenyiség ... %-át.

Balogh József képviselő-testületi tag: Jó, csak a mennyiségeket és százalékot kellene meghatározni. Le kellene definiálni a szociális rászorultságot.

Balogh Gyula polgármester: Itt a jövedelem van meghatározva, nem az a lényeg. A tapasztalat az, hogy a reklamáció nem amiatt van... Az egészségügyi helyzet, a gyógyszerek ára miatt jönnek.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Rendkívüli helyzet esetén: mint például betegség, műtét, haláleset. Nem feltétlenül összehatár, hanem egy olyan élethelyzet, így ha összehatárt állítunk be, akkor pont ők esnek ki. Nem kellene mindenképpen kizárni azokat, akiknél ilyen eset áll fenn.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Hiába van 100 eFt-ja, ha 40 eFt gyógyszerre megy.

Dr. Szabó István jegyző: Egyedi kérelem, és ő mondja meg, hogy az mi.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Nem kellene összehatárt meghúzni, mivel egyedi esetek lehetnek.

Balogh József képviselő-testületi tag: Hogyan tudod kontrollálni? Annyi a jövedelme, amennyit bevall...

Balogh Gyula polgármester: Ez a legviharosabb kérdés, pl. tartozása van, a nyugdíja 93 eFt, de a lefogása 50 eFt, mivel svájci frank alapú hitele van. Elmondhatom, hogy nem biztattam azzal, hogy vegye fel.

Balogh József képviselő-testületi tag: Vagy mindenki, vagy indokolja az egyedi kérelemben. Az ügyintézőt előre sajnálom.

Balogh Gyula polgármester: Az egyedi kérelmet mérlegelni kell.

Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tag: Mi volt a gyakorlat? Eddig is egyedileg lett mérlegelve az, aki nem felelt meg a feltételeknek. Ez eddig is probléma volt.

Balogh Gyula polgármester: Mindig adódott olyan helyzet, hogy még segítettünk és adtunk. Volt, aki reklamált, hogy a szén jó-jó, de nem gyullad meg magától, adjunk fát is.

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: Az emberek régen is megoldották maguk. Ennyivel tényleg nem tudja végig fűteni a telet, de évről évre egyre többen igénylik, és akik nem kapnak majd, vagy kevesebbet, mert nem futja majd a keret, háborognak.

Tóth Tibor képviselő-testületi tag: Nem bírálatként a szociálisan rászoruló felé, hanem az állam felé dicséretként: amikor fiatal tanár voltam, kiszámoltuk, hogy a szociálisan rászoruló a juttatásokkal együtt több jövedelemmel rendelkezik, mint én.

Nem húzom rá mindenkire, de látom, hogy mennyi mindent kap egy szociálisan rászoruló család. Vannak, akik soha, semmit nem kapnak, mivel nem szociálisan rászorultak.

Az egyedi elbírálás nem nagyon kényelmetlen? Én is azt mondom, hogy próbáljuk leszorítani, hogy kinek és mennyit adunk, és ne fogalmazzuk meg bonyolultan, hogy a kérelmet elolvasó boldoguljon vele.

Balogh József képviselő-testületi tag: Nem tudunk olyan szinten, egy konkrétumot a rendeletben megfogalmazni, hogy csekklista alapján azt egyszerűen el lehessen dönteni.

Annyi mindent felsoroltál, hogy tényleg, egyedi helyzetek vannak.

El kellene jutnunk odáig, hogy aki rászorul, kapja, aki nem szorul rá, az előbb utóbb ne kapja.

Módosító indítványom összefoglalva:

2. §. (1) törlésre kerül „akik közül előnyt élvez” mondatrész.

d) egyedi kérelem alapján.

(4) A támogatás elbírálásánál előnyt élveznek az (1) bekezdés a) és b) pontjaiban foglalt jogosultak.

(5) Az (1) bekezdés d) pontja alapján benyújtott egyedi kérelmeket a támogatási keret 20 %-a, de kérelmenként legfeljebb másfél mázsa (6 db 25 kg-os zsák) barnakőszén erejéig lehet támogatni.

Ennek megfelelően szükséges módosítani a rendelet 1. mellékletét.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet módosító indítványát. A jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**196/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi határozat:
Rendelet módosító javaslatok elfogadása**

Abádszalók Város Képviselő-testülete elfogadta a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet módosító javaslatát az alábbiak szerint:

2. §. (1) törlésre kerül „akik közül előnyt élvez” mondatrész.

d) egyedi kérelem alapján.

(4) A támogatás elbírálásánál előnyt élveznek az (1) bekezdés a) és b) pontjaiban foglalt jogosultak.

(5) Az (1) bekezdés d) pontja alapján benyújtott egyedi kérelmeket a támogatási keret 20 %-a, de kérelmenként legfeljebb másfél mázsa (6 db 25 kg-os zsák) barnakőszén erejéig lehet támogatni.

Határozatról értesülnek:

1.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal – Szolnok,

2.) Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Irodája – Helyben,

3.) Irattár

Balogh Gyula polgármester a módosító javaslatok elfogadása után, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet a módosításokkal, amelyet a képviselő-testület tagjai egyhangú 6 igen szavazattal elfogadtak. A szavazás eredményeként a képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta:

**Abádszalók Város Önkormányzata
Képviselő-testületének**

12/2019. (XI.12.) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében, továbbá a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pontja szerinti a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím szerint kiírt pályázati kiírásban foglaltak végrehajtására a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól a következő rendeletet alkotja:

A támogatásra vonatkozó általános szabályok

1. A rendelet célja, hatálya

1.§ (1) Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pontja szerinti a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a központi költségvetés a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához támogatást nyújt.

(2) Jelen rendelet célja, hogy Abádszalók településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultság alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra, amely meghatározza az egyszeri tüzelőanyag juttatás ellátási forma jogosultsági feltételeit.

(3) E rendelet hatálya kiterjed Abádszalók Város közigazgatási területén lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező állampolgárokra.

2. A támogatás feltételei

2. § (1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást, barnakőszénen biztosít azon szociálisan rászorult személyek számára,

a) aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti:

aa) aktív korúak ellátására,

ab) időskorúak járadékára,

ac) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult, valamint

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család,

c) 65 éven felüli nyugdíjas, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át,

d) egyedi kérelem alapján.

(2) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

(3) A tüzelőanyag támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanból több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelmek beérkezésének sorrendjében történik.

(4) A támogatás elbírálásánál előnyt élveznek az (1) bekezdés a) és b) pontjaiban foglalt jogosultak.

(5) Az (1) bekezdés d) pontja alapján benyújtott egyedi kérelmeket a támogatási keret 20 %-a, de kérelmenként legfeljebb másfél mázsa (6 db 25 kg-os zsák) barnaköszén erejéig lehet támogatni.

3. § (1) Nem jogosult szociális célú tüzelőanyag támogatásra – függetlenül a 2. §-ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy, család

a) aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet, tűzifát szerzett.

b) azon ingatlan vonatkozásában, amely tűzifával, vagy szénrel egyáltalán nem fűthető.

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

(3) A tüzelőanyagban részesülő személy a tüzelőanyagot nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját célra használhatja fel.

3. A támogatás igénylésének menete

4. § (1) A támogatás megállapítása iránti eljárás jelen rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre, vagy hivatalból is indulhat.

(2) A kérelmeket 2019. november 29. napjáig lehet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal szociális irodájában benyújtani.

(3) A kérelmek elbírálása a polgármester hatáskörébe tartozik. A polgármester a támogatásról legkésőbb 2019. december 13. napjáig dönt.

(4) Háztartásonként adható tüzelőanyag mennyisége maximum 10 q szén lehet.

(5) A polgármester 2020. február 17. napjáig gondoskodik a tüzelőanyag kiosztásáról.

(6) A tüzelőanyag átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja.

(7) A tüzelőanyag szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik.

5. § A támogatás kizárólagos forrása a törvény szerinti, az önkormányzat számára megállapított támogatás, valamint az önkormányzat által biztosított saját forrás. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket – függetlenül attól, hogy azok a 2. §-ban meghatározott feltételnek megfelelnek és a 4. §-ban meghatározott határidőre érkeztek - el kell utasítani.


4. Záró rendelkezések

6. § (1) Jelen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 16/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet.

Abádszalók, 2019. november 11.



Balogh Gyula
 polgármester


Dr. Szabó István
 jegyző

Z á r a d é k :

Kihirdetve: Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőjén.

2019. november 12.


Dr. Szabó István
 jegyző

1. melléklet a 12/2019. (XI.12) önkormányzati rendelethez

A kérelem benyújtható: 2019. 11.29.-ig

K é r e l e m

Név: Szül. név:

Születési hely, idő:,

Anyja neve:

TAJ szám:

Abádszalók, út szám alatti lakos kérem, hogy részemre Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló /2019. (...) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként szénét biztosítani.

A tüzelőanyag támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult, mert:*

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti:

aa) aktív korúak ellátására jogosult vagyok,
a megállapító határozat száma:

ab) időskorúak járadékára, jogosult vagyok,
a megállapító határozat száma:

ac) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására -
települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakáshoz
kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők)
vagyok jogosult,
a megállapító határozat száma:

b) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben
szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelőnek minősülök,

c) 65 éven felüli nyugdíjas vagyok, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem
haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át, mely 85.500,- Ft.

d) egyedi kérelem alapján (kérjük kifejteni a szociális rászorultság indokait):

.....
.....
.....
.....
.....
.....

Nyilatkozom az ingatlan vonatkozásában, hogy az szénnel fűthető.

*(A megfelelő aláhúzendó és kitöltendő.)

Abádszalók,

.....
kérelmező

Csatolandó dokumentumok:

1.A rendelet 2. § (1) bekezdés szerinti jogosultságokat igazoló dokumentumok másolati példánya, ha az nem tartható nyilván a hivatal nyilvántartásában.

Tüzelőanyag átvételi elismervény

Alulírott, aláírással elismerem, hogy a mai napon Abádszalók Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás helyi szabályairól szóló 12/2019. (XI.12.) önkormányzati rendelete alapján megállapított természetben juttatásként.... q szenet átvettem.

Sorszám	Név	Lakcím	Átvett mennyiség:	Átvétel dátuma:	Átvétel igazolása:
1					
2					
3					
4					
5					

4. napirend: Rendkívüli Önkormányzati támogatás elnyerésére pályázat benyújtásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Szabó István jegyző: Az előterjesztés táblázat részét pontosítanám: „Egyéb tartozások” 15.545.829,-Ft, így összesen: 27.853.239,-Ft a pályázandó összeg..

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

197/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi határozat:

Rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerésére pályázat benyújtásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 10. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásának elnyerésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019.11.11.

Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Balogh Gyula polgármester
3. Dr. Szabó István jegyző
4. Balázs Lajosné Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága, Szolnok

5. napirend: Abádszalók Város Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha alapító okiratának módosításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**198/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi határozat:
Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha alapító okiratának
módosításáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha alapító okiratának módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Abádszalók Város Polgármestere
2. Abádszalók Város Jegyzője
3. Képviselő-testület
4. Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
5. Magyar Államkincstár
6. Irattár

6. **napirend:** Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című pályázati kiírásra benyújtott „Univerzális minirakodó beszerzése” című, 3020300514 azonosítószámú pályázat kapcsán saját forrás biztosításáról

Balogh Gyula polgármester: Mindannyiunk számára ismert, itt már két pályázatunk nyert, ez a harmadik. Nagy szükség lenne erre a minirakodóra, ami később még bővíthető is egy kanállal.

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Mekkora a súlya egy raklap szénnek, eltudja vinni ez a rakodó?

Balogh Gyula polgármester: 950 kg a terhelhetősége.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Van ellensúlyunk.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát. A jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

199/2019. (XI.11.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t a

Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című pályázati kiírásra benyújtott „Univerzális minirakodó beszerzése” című, 3020300514 azonosítószámú pályázat kapcsán saját forrás biztosításáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című pályázati kiírásra benyújtott „Univerzális minirakodó beszerzése” című, 3020300514 azonosítószámú pályázat kapcsán 2.307.590,- Ft összegű saját forrást 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a pályázat lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen


Felelős: Balogh Gyula polgármester


Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula, Abádszalók Város Polgármestere
2. Dr. Szabó István, Abádszalók Város Jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. Balázs Lajosné, Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
5. Barcsik Etelka, Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
6. JNSZ Megyei Kormányhivatal
7. Irattár

Mivel több kérdés és napirend nincs, Balogh Gyula polgármester megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester


Dr. Szabó István
jegyző